
Nation : Italy of Europe
-Vote Share Projection

Pollster Polling Date Sample Size Sample Precent.

Democrats & ProgressivesBrothers of Italy League Five Star MovementForward Italy Action + Italy AliveGreens & Left Italexit More Europe Us Moderates Civic CommitmentOther Parties PD GAIN

Source
DP FdI LEGA M5S FI AZ+IV AVS IE PE NM IC ALT FROM M5S
Center-Left Right-wing Far-Right Big Tent Center-Right Lean-Left Left-wing Big Tent Lean-Left Lean-Right Lean-Left Mixed EXTREMELY CLOSE

Projection 08/13~08/20 11,392 1.0000000000 24.08% 24.03% 13.91% 10.73% 7.67% 5.25% 3.15% 2.22% 2.07% 1.71% 0.80% 4.38% 0.05%
0.2407995951 0.2403207182 0.1391166168 0.1073107728 0.0767293610 0.0525242915 0.0314804612 0.0221421405 0.0207140468 0.0171295547 0.0079364548 0.0437959866

Average 08/13~08/20 11,392 1.0000000000 24.02% 23.97% 13.88% 10.70% 7.65% 5.24% 3.14% 2.21% 2.07% 1.71% 0.79% 4.37%
0.2401654670 0.2396878511 0.1387502633 0.1070281777 0.0765272999 0.0523859726 0.0313975597 0.0220838308 0.0206594979 0.0170844452 0.0079155548 0.0436806531 0.9973665730

GDC 08/11~08/14 1,379 0.1210498596 25.90% 23.40% 12.30% 10.70% 7.50% 5.10% 3.40% 3.10% 2.20% 3.20% 0.90% 2.30% https://www.fanpage.it/politica/elezioni-chi-e-davanti-nei-sondaggi-testa-a-testa-tra-partito-democratico-e-fratelli-ditalia/
0.0313519136 0.0283256671 0.0148891327 0.0129523350 0.0090787395 0.0061735428 0.0041156952 0.0037525456 0.0026630969 0.0038735955 0.0010894487 0.0027841468

Noto 08/17~08/17 500 0.0438904494 21.50% 24.50% 12.50% 12.50% 7.50% 7.50% 2.50% 1.50% 2.50% 1.50% https://infosannio.com/2022/08/19/sondaggi-doccia-gelata-per-letta-e-compagni-i-voti-di-sinistra-vanno-a-conte/
0.0094364466 0.0107531601 0.0054863062 0.0054863062 0.0032917837 0.0032917837 0.0010972612 0.0000000000 0.0006583567 0.0010972612 0.0006583567 0.0000000000 https://www.corriere.it/elezioni/22_agosto_19/sondaggi-politici-agosto-fratelli-italia-5-stelle-7d71eea6-1f2c-11ed-92ac-ee7067074578.shtml

Tecné 08/17~08/18 1,506 0.1321980337 23.50% 24.30% 12.90% 10.20% 11.40% 4.80% 3.70% 2.70% 2.80% 1.20% 2.50% https://www.tgcom24.mediaset.it/elezioni/politiche-2022/foto/elezioni-2022-le-intenzioni-di-voto-secondo-tecne_53707933-202202k.shtml
0.0310665379 0.0321241222 0.0170535463 0.0134841994 0.0150705758 0.0063455056 0.0048913272 0.0035693469 0.0037015449 0.0015863764 0.0000000000 0.0033049508

BiDiMedia 08/17~08/18 2,107 0.1849543539 24.20% 24.00% 13.60% 10.00% 7.00% 5.20% 3.90% 2.40% 2.10% 1.80% 0.90% 4.90% https://sondaggibidimedia.com/sondaggio-bidimedia-19-agosto/
0.0447589537 0.0443890449 0.0251537921 0.0184954354 0.0129468048 0.0096176264 0.0072132198 0.0044389045 0.0038840414 0.0033291784 0.0016645892 0.0090627633

Termometro Politico08/16~08/18 4,900 0.4301264045 23.50% 24.30% 14.30% 11.10% 7.30% 4.90% 2.60% 2.40% 1.90% 1.00% 0.70% 6.00% https://www.termometropolitico.it/1601937_sondaggi-elettorali-tp-tifo-calcio.html
0.1010797051 0.1045207163 0.0615080758 0.0477440309 0.0313992275 0.0210761938 0.0111832865 0.0103230337 0.0081724017 0.0043012640 0.0030108848 0.0258075843

Lab2101 08/13~08/20 1,000 0.0877808989 25.60% 22.30% 16.70% 10.10% 5.40% 6.70% 3.30% 1.80% 3.30% 1.70% 3.10% https://www.affaritaliani.it/politica/sondaggi-elezioni-25-settembre-lega-centrodestra-811658.html
0.0224719101 0.0195751404 0.0146594101 0.0088658708 0.0047401685 0.0058813202 0.0028967697 0.0000000000 0.0015800562 0.0028967697 0.0014922753 0.0027212079
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